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Aoknoeic oTtic Tlpa€eic pe Pnrolc

1. Na vivouv o1 mpda€eig :
A =-2+(3-7) + 3:[-17-2:(-8)]
B=1-23-(-4+5)]-[-2+(7-8)]
I =(5-3:2)[-3:4 +7+(-2)] -3+(-2)
A = 9-[-(-4)(-5) [-(-6)]-(-8)-(-12+7)
E= 7-[-(5)(-4)[-(-8)-(-9) (-16+13)
ET = (-2)-(-3)-(-4)-(-5)(-2)-(-3)-(-4):(+5)

2. Av a,p avtiBeTol Kal X,y avTioTpoyol, uTtoAoyioTe Tnv TtdpdoTtdon :
K=a-(1-p)-x(3-y)+3x

3. ATAOTTOINOTE TIC TTAPACTACEIG :
A = 3(x-y)-4(x-2)+3(y+2),

B = 5(a+p+y)-3(a-v)-4(b+v)

4. YmohoyioTte Tnv mapdotaon A=8+3x+6(x-3)+11 oTav i) x=1/8 kai ii) x=-1.

a-pa+3p)

5. Ava=4 ka1 p=-2, va ppeOci n Tiun TnG Tapdotaong A= .
(a—P)a+3p)

6. Na ekTeAéoeTe TIC TApAKATW TIPAEIC :
e o
4 6 12 4 3
- (el
3 2 7)) 7 2 4
7. Av givar a=(-1)8+(-2)%+32, Pp=(-1)".(+2)%.(+1)*°, y=3a+p, va PpeBouv ol

TIpéC TwV TapdoTdoswy : A = 4a-3p+2y  kai B = a-p+y?.

8. Na ypagouUv oI TapacTdoeig Ue popYn piag duvaung:
A=(3".3°.3):3" B=(-2)"":[(-2).(-2)°.(-2)°]
M=[(1,3)".(-1,3)°}[(-1,3)*.(-1,3)°]
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9. Na ppeBouv ol TIHEC TWV TTAPACTATEWY
A=-2"-[-3-8-(-3)°]+2(-5)*-48 B=4[6-(-7)]-[12:(-8)].(-3)’

ro D' =D =) (2 -2
3-(=37-(=3)" (3" - (=3’

10. Av x=1, va ppeBsci n Tiyn TwWy TTapacTdocwy -

1 x—4 1 x-3 1 X—=2 " )
a(-3) +(5) o) e

1 x-3 1 X—2 1 x—1 )
o-(-3) <[5 +(5) e

11. Na ppeite Toug apiBuolc a,p,y av civar yvwaro ot :

a (1 3)-(21 5) 0 1
= i —_ - +P= =
10 5 5 ) a+p kai pb.y=1.

12. Na umoAoyiceTe TIG TapaoTdoelq :

a (47:2)(25)%:5 e (5Y) (257

gival avtioTpoyol.

14, Aveivai a+p=2 kai p-y = -3, va umoAoyigeTe TIC TTAPACTACEIC :

a—p[+2y N a+5p8—-4y
a+38-2y 2a+58-3y’

B:(a+2,8—7)2005+(2a+3,8—y/)

15. Na amodeifeTe o11 :
a. [(—2)“ (572) + 18210} [107:(=2)" = (~4)" - 4] = 2005

p. -5-2°—(=2) = (-1 =-9. v. (=2) -12:(-3)-(-3)" =7.

2006 2007

+(3a+58-2y)
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